

居民反映饭店排烟难闻 老板自称很委屈

“想接排烟管道 有居民不同意”



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 3月16日下午,建设大道中段安泰和小区的居民拨打本报热线电话反

映,他家楼下有一家饭店,厨房排出的油烟味特别难闻。采访时,饭店老板觉得也很委屈,她想安装排烟管道,但是楼上有些居民不同意。

3月17日上午,记者来到建设大道安泰和小区,看到这家饭店厨房的窗户上方只搭了个棚子,并没有排烟设施(如图)。小区保安人员说:“开始饭店老板说要安装排烟管道,不知道什么原因没有安装。”

在这家饭店记者看到,从厨房到店门口有一根管道。采访时,饭店的老板梁女士说:“我们经营小本生意也不容易。”饭店开业时,楼上有居民反映厨房排出的油烟味太大,也有居民说油烟弄脏他们家的墙了。“我们当时想安装排烟管道,把烟排到楼顶,这样就不会影响居民了。可是有居民说安装管道走他们家墙上了,给钱才能安。居民意见不统一,我们只能想别的办法。”后来,他们在饭店内安装管道,把厨房的烟排到饭店门口。

当日下午,川汇区环保局工作人员接到记者反映的情况说:“这种情况需要双方协商解决。”据介绍,如果饭店面积超过1000平方米,由于油烟量大,必须要安装油烟净化器。如果饭店面积不超过50平方米,但仍有油烟污染也需要安装排烟设施,如排烟管道等。最后,工作人员表示,他们会到饭店和居民家中,帮助双方进行协调。

此“法制”非彼“法治”

站台公益广告现错别字



3月16日,市民拨打本新闻热线称,周口市区中州大道几处公交站台的公益广告上有一个错别字。公益广告上印刷着社会主义核心价值观,其中“法制”写成了“法制”。为了城市文明形象,很多市民希望有关部门能够改正错别字。
晚报记者 张志新 摄

周口报业传媒集团

2015春季“龙都红星广场杯” 周口大型房展会

招商火爆进行中……

主办单位:周口报业传媒集团 会展时间:4月17日-19日 会展地点:周口五一广场

帮卖房人卖房 帮买房人买房

规模最大 档次最高 影响最广 展商最多
大品牌成就大展会 大展会成就大优惠

策划/执行:周口报业传媒集团房地产工作部 周口晚报《楼市周刊》

咨询电话:18639402995 15890586878 13592220033 13673881771 0394—8599343